SISTEMAS DE EQUACOES

Exercicio n° 395 ‘
w/

2x =y

Considera o sistema de equacgdes:

20x+y) =3

Qual dos quatro pares ordenados (, ¥) que se seguem ¢ a solucdo deste sistema?

A 1, 2) B (1, %)
C (% 1) D (% 2)
A

Um museu recebeu 325 euros pela venda de bilhetes, durante um dia.

Nesse dia, o nimero dos bilhetes vendidos para adultos foi o triplo do nimero dos bilhetes vendidos
para criancas.

Os bilhetes de adulto custavam 2 euros e os bilhetes de crianga 50 céntimos.
Considera que a designa o numero dos bilhetes vendidos para adultos e ¢, © numero dos

bilhetes vendidos para criangas.

Qual dos sistemas de equacdes seguintes permite determinar o nimero dos bilhetes vendidos para
criancas e o numero dos bilhetes vendidos para adultos, nesse dia?

Assinala a alternativa correcta.

’a=3c 'a=c+3
[A] |
a+c=325 a+c=325
ra=3c 'a:c+3
[C] ] D]
2a + 0,5¢ = 325 2a + 0,5¢ = 325
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